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Ki a szerző ?
A múlt héten az egyik budapesti napi­

lapban olyan adatok jelentek meg a Fővárosi 
Könyvtár adminisztrációjáról, melyek cseppet 
sem voltak hízelgők. A könyvtárban nagy 
feltűnést és meglepetést keltettek ezek az 
adatok, annál is inkább, mert világosan ki­
tetszett belőlük, hogy aki irta, az szakember, 
még pedig a javából való. A  könyvtár igaz­
gatója nyilatkozatokat tett közzé, jelentést 
tett Wildner tanácsnoknak is, mindamellett 
igen-igen kiváncsi volt arra, hogy ki szolgál­
tatta az újságnak e nem hízelgő adatokat?

Nemsokára megjelent egy ur a napilap 
nyomdájában s bizalmasan érdeklődött a kéz­
irat iránt. Bő borravalót ígért, ha néhány 
napra átadják neki a cikk kéziratát. Nem 
tudjuk, hogy az illető ki volt s micsoda köze j' 
volt a könyvtárhoz, de vájjon kinek és mi­
nek kell gondolni valakit, aki egy ilyen cikk 
kézirata iránt érdeklődik s még anyagi áldo­
zatokra is hajlandó érte?

De nemcsak ez az ismeretlen ur érdek­
lődött a cikk szerzője után. Egy ismert váci- 
köruti könyvkereskedő, aki összeköttetésben 
áll a könyvtárra], magára vállalta, hogy kinyo­
mozza a szerzőt. Összeköttetéseket szerzett 
magának s nem is igen titkolta, hogy ha 
sikere lesz a nyomozásának, úgy ennek a 
sikernek némi befolyása lesz a könyvszálli- 
tásokra. Magától értetődik, hogy a könyv- 
kereskedő érdemeket akart magának szerezni 
s talán igy gondolhatott arra, hogy egy ilyen 
dolognak nagy súlya lesz majd akkor, amikor
könyvvásárlásokról lesz szó.

*

A  kérdéses cikk leadója jószivű ember. 
Amikor arról értesült, hogy a nyomdász ke­
reshet, ha a cikk kéziratát kiadja, szépen lemá­
soltatta a cikket, az eredetit eltette, a máso­
latot pedig odaadta a nyomdásznak. Az ér­
deklődő ur a csinos borravalóért tehát meg­
kapta —  a másolatot . . .  >

*
A nyomozás vége: —  a szerző nincsen 

meg. Azok az urak nem nyomozó talentumok 
s ezt a kis eseményt is azért kellett szóvá 
tennünk, hogy mások tanuljanak belőle.
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